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中部公民館 

 秋季グラウンドゴルフ大会を開催します 

 田辺第一小学校・中部公民館共催 

『第６回大人も子どもも地域作品展』を開催します 
 11月14日（土）午前10時～午後５時 

 11月15日（日）午前10時～午後４時 

 田辺第一小学校・中部公民館 
 

■お問合せ：田辺市中部公民館 ℡２２－０００９ 

■チーム編成：４名１チーム（当日編成します） 

■申し込み：当日、会場にて受け付けます。 

■表  彰：全８ホールを２巡し、個人成績により、１位から３位までを表彰します。 

      （ホールインワン賞も用意しています） 

■参 加 料：無料 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問合せは、当日の８時以降に中部公民館  

（22-0009）までお願いします。 

※自動車の駐車できる台数に限りがありますので、できるだけ徒歩か二輪車でお越しください。 

 田辺第一小学校と中部公民館では、来る11月14日 
15日の両日、｢大人も子どもも地域作品展｣を開催しま
す。 

 この作品展は、田辺第一小学校作品展と中部公民館
地域作品展を合同で開催するものです。 

 小学生に加え、中学生の学習成果や地域のみなさん
の日ごろの文化活動や趣味の成果を発表する地域の 
展覧会です。 

 みなさんのご来場をお待ちしています。 

※申し訳ありませんが、自動車でのご来場はご遠慮ください。 

お茶席（11/14・15両日開催） 

場所：中部公民館和室  

料金：無料 

※11月15日は午前中で終了します。 

※両日共に用意している数に限りが 

ありますので、なくなり次第終了しま

す。 

日 時 

場 所 

日時：１１月２３日（月）午前９時スタート 

※午前８時４０分までに会場に集合してください。 

会場：田辺第一小学校グラウンド 

明洋中学校から 
◇思い出になる国体になりました 

 昨年度、開催した国体プレ大会で千葉県代表として弓道競技に参加した大川征人さんから、本校生徒た

ちに手紙をいただきました。 

 美術科の授業で取り組んだ各都道府県選手団への「応援のぼり」を見て感動

したことの手紙をいただき、このことがきっかけで、国体開期中に大川さんと

お会いし、交流を深めることができました。 

 ９月27日、本校生徒たちは大川さんが出場する弓道競技を観戦、その後、 

生徒代表の４人が大川さんと出会い、応援のメッセージを伝えるとともに美術

部の宮本真冬さんが描いた、夕日の天神崎を背景に弓を射る大川さんをイメー

ジした絵などを記念に贈りました。 

 大川さんからは千葉県公認キャラクター「チーバくん」のぬいぐるみなどをいただきました。 

  双方の思いを伝えることができ、心温まる交流ができました。生徒たちにとって、一生心に残る国体と

なったのではないかと思います。 

◇紀州てまりを作りました 

  家庭科部の活動において、「紀州てまり趣味の会」の方々のご指導をいただき、

「紀州てまり」づくりに取り組みました。 

 芯に糸を真円に巻くことから始まり、思い思いに色づかいやデザインを工夫し、

悪戦苦闘しながら完成することができました。初めての作品となりましたが、丁寧

なご指導をいただき、各生徒たちが満足のいく作品にできあがりました。完成した

作品は、公民館作品展や文化発表会等でお披露目をする予定です。 

◇武道「合気道」の授業を実施しています 

  平成24年度から保健体育の授業で武道が必修化され、本校では校区に合気道開祖、植芝盛平翁の生家が

ある縁で合気道を実施しています。 

  今年も10月から「公益財団法人 合気会」のみなさま方のご協力を得て合気道の授業を実施しています。 

  １年生は初めての体験で、事前に合気道の歴史や理念「和合の心」を学んだ後、「小手返し」「四方投

げ」「入身投げ」の技を習いました。２、３年生は前年度の学習したことを基に、さらに技の磨きをかけ

ることになっています。 

◇もとまち保育所と合同避難訓練を実施しました 

  近い将来、必ず来るであろう、南海トラフを起因とする大地震、大津波を想定し、もとまち保育所の  

園児たちと合同避難訓練を実施しました。 

 本校２年生はもとまち保育所まで園児を迎え、一緒に避難場所である天神グラウンドまで手をつなぎ  

避難する訓練を行いました。 

  防災・減災に向け、日ごろから意識を持つこと、訓練することを大切に防災教育の取組みを進めていま

す。 

◇吹奏楽部プロムナードコンサートを開催します 

  本年度もたくさんのみなさま方のご協賛をいただき、明洋中学校吹奏楽部第18回プロムナードコンサー

トを開催することになりました。現在、吹奏楽部員一同コンサートに向け一生懸命練習をしています。 

  特別ゲストとして、田辺第一小学校合唱部のみなさんも参加し、コン

サートを盛り上げてくれることになっています。 

 地域のみなさま方におかれましては、多数お誘いの上ご来場いただけ

ますよう、よろしくお願いいたします。 

  日 時：平成２７年１１月１４日（土） 午後２時 

  場 所：紀南文化会館 大ホール  入場料 無 料 

昨年度の様子 
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 明るい笑顔まちいっぱい運動 あいさつ・声かけ運動定期運動日程 

 
１１／２（月） １２／１（火） 

時間：午前７時30分～8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

学校・家庭・地域が一体となった安全なまちづくりを進めるため、みなさんの 

ご協力をお願いします。 

平成2７年秋季全国火災予防運動 

平成27年11月９日（月）から11月15日（日）までの一週間、全国一斉に「秋季全国火災

予防運動」が実施されます。 

住宅用火災警報器の設置はお済みですか？ 火の元には十分注意しましょう。 

平成2７年度全国統一防火標語 

 『無防備な 心に火災が かくれんぼ』 
   田辺市消防本部 予防課 ℡：26－9954 

新成人意見発表者募集 
 

社会・友人・職場等についてや将来の希望や抱負など、自由な意見を発表してください。 
 

◆応募資格：田辺市の新成人（平成７年４月２日～平成８年４月１日までに生まれた方）で、    

      成人式当日出席可能な方 

◆募集人数：１名 

◆応募規格：2,000字程度（400字詰め原稿用紙５枚）に意見をまとめて応募してください。 

◆応募方法：住所・氏名・電話番号を明記の上、下記の申込先へ直接持参又は郵送してください。   

◆締  切：平成27年11月20日（金） 

◆決  定：応募いただいた方の中から書類等選考後、本人に直接お知らせします。選考の結果、 

      新成人意見発表者に選ばれた方には、記念品を進呈いたします。 

◆問 合 せ：申込先 

       田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係（担当：熊野・中原） 

       田辺市高雄一丁目23－１ 田辺市民総合センター内 TEL：26-4925 FAX：25-6029 

第14回 中部公民館地域運動会 
快晴の秋空のもと、地域と世代を超えて交流を深めた一日 

 10月18日、第14回中部公民館地域運動会を田辺第一小学校のグラウンドで開催しました。 

 当日の天候は快晴で、０歳から93歳の方まで、大勢のみなさんにご参加いただき、開催することが

できました。 

 競技に参加した子どもたちの爽やかな姿を見守る、地域のみなさんのやさしい眼差しと温かい拍手

から、地域への深い愛情と絆が確認され、この運動会の意義と必要性を改めて感じました。 

 三世代交流の競技では、子どもの勢いに対して、大人は知恵と技術で勝負の厳しさを教えます。 

 運動会開催にご協力いただいたみなさん、ご参加いただいたみなさん、本当にありがとうございま

した。 

 

 会津町鶴亀会から活動報告 
 

 去る９月15日に、特別養護老人ホーム第二真寿苑で、 

会津町鶴亀会の会員が社会奉仕作業を実施しました。 

  作業の内容は、施設入居者が使用するタオルやオムツ

を畳む作業と、入浴中に使用する耳栓の制作でした。 

 会津町鶴亀会の会員のみなさんは手馴れたもので、 

大量のタオルやオムツを手際よく畳んでいきます。 

 今回は、移動時間を含めて約３時間の作業でしたが、 

みなさんご苦労様でした。 

          会津町鶴亀会 代表 山本 貞一 

※この記事は10月号に掲載する予定でしたが、紙面の都合上、今月号の掲載となりました。 

平成27年度 田辺第一小学校 校内音楽会 開催のお知らせ 

 下記の日程で、『田辺第一小学校 校内音楽会』を開催いたします。みなさまお誘いあわせ

のうえご来場くださいますようご案内申し上げます。  

日 時：１１月１８日（水）午後１３時１５分開始（開場１２時４５分） 

場 所：田辺第一小学校 体育館 

元気いっぱいの小学生 最高齢93歳も参加 さかなつりレース 

親子で協力 ざるひき競争 最後は恒例の弁慶おどり 


